
冬期講習会テキストから他にも大的中!  
（本試験 問題3・4・5)

問題3 リン酸の電離平衡でほぼ同様"

問題4 二段滴定もバッチリ"冬期講習会テキスト1日目p.47～48

冬期講習会テキスト1日目p.44

問題5 混合気体の計算は 
解答のロジックが全く同じ!

冬期講習会テキスト3日目p.63

昭和I模試より大的中!  
（本試験 問題2)

硫黄化合物の反応・硫酸の製造など、 
ほぼ同様の出題"

模試の解説2017年1月3日実施の問題

「入試予想」も的中"

本試験 問題1で出題!
何と化合物（オルニチン） 
まで同一"

冬期講習会テキスト7日目p.68

アルギ
ニンの
構造を
学習!

直前講習会テキストp.9
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2

1 1: H2S 3: CuS 8: SO3

2 2: 4: 2 5: 6: +4 7: 0 9: +6 10: 0 11: +2

3 CuSO4 SO2

4 4FeS2 2 Fe2O3

5 FeSO4

6 FeS2 S H2SO4 H2SO4
1

2
FeS2

2

1 kg× 98.0

100
× 1

98.1 g/mol
× 1

2
× 120.1 g/mol = 0.6 kg · · ·

3

1

2 2Ca3(PO4)2 10CO

3 P4O10

4 +5

5 P4O10 + 6H2O 4H3PO4

6 C = 0.10 mol/L 1

[H+] ;
p
K1C =

p
8.0× 10 3 mol/L× 0.10 mol/L = 2 2 × 10 2 mol/L 6¿ C

2 3

[H2PO4 ] ; [H+] C ; [H3PO4] + [H2PO4 ] ; [H3PO4] + [H+]
[H+]

K1 =
[H2PO4 ][H

+]

[H3PO4]
=

[H+]
2

C [H+]

0 = [H+]
2
+K1[H

+] K1C

0 = [H+]
2
+ 8.0× 10 3 mol/L× [H+] 8.0× 10 4 (mol/L)2

[H+] > 0 [H+]

[H+] =
³
4.0× 10 3 + 816× 10 3

´
mol/L

=
³
4.0 + 4 3 × 17

´
× 10 3 mol/L = 2.5× 10 2 mol/L · · ·

7 K1 = 8.0 × 10 3 mol/L pK1 = 3 log 8.0 = 2.1 K2 = 6.3 × 10 8 mol/L ; 64 × 10 9 mol/L

pK2 ; 9 log 64 = 7.2 K3 = 4.0× 10 13 mol/L pK3 = 13 log 4.0 = 12.4

pH = 6.8 H2PO4 HPO4
2 H3PO4 PO4

3

1

1 1: 2:

2

B NAD+

NADH 3 NAD+

1 2- -

3 (Glu) A

(Glu) R1 CH2CH2COOH

3: Glu 4: Asp 5: Ala

B 4 3

4

6 (Arg)

NAD+

6: Arg

3 IUPAC

C 1 2

IUPAC 2,5-

右の



K2

K2 =
[HPO4

2 ][H+]

[H2PO4 ]

[HPO4
2 ]

[H2PO4 ]
=

K2

[H+]
=
6.3× 10 8 mol/L

1.6× 10 7 mol/L
=

63

160

[HPO4
2 ]

[H3PO4] + [H2PO4 ] + [HPO4
2 ] + [PO4

3 ]
; [HPO4

2 ]

[H2PO4 ] + [HPO4
2 ]

=
63

160 + 63
× 100 % = 28 % · · ·

4

1 1 NaOH + HCl NaCl + H2O Na2CO3 +HCl NaHCO3 +NaCl

2 NaHCO3 +HCl CO2 +H2O+NaCl

1 2 1 2

2 1 2

3 Na2CO3 2 10 mL x mol/L

0.10 mol/L× 10 mL× 1 = x mol/L× 20 mL× 1
x mol/L = 0.050 mol/L · · ·

4 NaOH (30 10) mL = 20 mL NaOH Na2CO3
2

0.10 mol/L

5

1

CH4 + 2O2 CO2 + 2H2O

C3H8 + 5O2 3CO2 + 4H2O

CH4 x mol C3H8 y mol CO2 H2O

(x+ 3y) : (2x+ 4y) = 3 : 5

x : y = 3 : 1 · · ·

2 1 x y

16.0 g/mol× x mol + 44.0 g/mol× y mol = 46 g

x mol = 1.5 mol, y mol = 0.50 mol

CH4

16.0 g/mol× 1.5 mol = 24 g · · ·

3 CO2 (x+ 3y) mol = 3.0 mol

44.0 g/mol× 3.0 mol = 132 g · · ·

4 C3H8 z kJ/mol

891 kJ/mol× 1.5 mol + z kJ/mol× 0.50 mol = 2446 kJ
z kJ/mol = 2219 kJ/mol · · ·

YMS

1

YMS 20

IUPAC

YMS

2 YMS

YMS

3 YMS

YMS

4

5 YMS

2 5 3 1

1 90 %
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